

## 華宗公園遊戲區啟用，溪北地區再添 1 座特色遊戲場

撰文：黃令易

照片來源：公園管理科

臺南市一區一公園再添一座！學甲華宗公園特色遊戲場透過溜滑、攀爬及擺盪三區，構成一座豐富的遊戲迴圈，滿足孩童全方位的遊戲體驗。市長黃偉哲於 113 年 2 月 20 日視察華宗公園特色遊戲場，逐一檢視各項遊具，對品質嚴格把關，期許華宗公園特色遊戲場，化身為親子同樂的全方位互動場域，增進親子同樂與社區緊密互動，當場囑咐公所務必做好巡檢及維護保養責任，確保民眾使用安全無虞。



照片 1、市長視察學甲華宗公園特色遊戲場完工

黃偉哲市長上任後積極推動「一區一公園政策」，催生公園具符合潮流的特色遊戲場，位在學甲區仁得里公館路與自強路交接路口的華宗公園，毗鄰學甲區公所、東陽國小、學甲區兒童公園，屬於社區型鄰里公園，是許多居民聊天聚會的重要據點，市府編列 500 萬元預算，在學甲華宗公園打造全齡化及環境友善的特色遊戲場域，加上原有的涼亭及健走步道，由幼到老提供更完善的休閒遊憩空間。

工務局表示，學甲華宗公園以豐富多樣的小單元遊具構件組成遊戲場，共分為滑溜區、攀爬區、擺盪遊戲區等三大遊戲區，滑溜區以約 2.5 公尺高的複合式遊戲丘，提供多樣有趣的遊戲方式，找尋最佳的攻頂路徑；攀爬區以約 2.5 公尺高的三角攀網，以遊戲來訓練孩童的肢體協調；擺盪區以能讓多人共玩的多人繩索鞦韆，讓孩童從遊戲中建立相互尊重及友愛的社交關係。

目前本市已完成 24 座特色遊戲場、11 座施工中、13 座規劃中，透過推動特色、共融或全齡化鄰里公園及既有鄰里公園整體基礎設施改善，提供完善且安全的休憩空間，打造共融及綠化城市。



照片 2、攀爬區以遊戲來訓練孩童的肢體協調